磐田市消防本部予防課アカウント運用ポリシー

1 利用するソーシャルメディアの種類

- ・ソーシャルメディアサービス名: Facebook、Instagram
- ・アカウント名:磐田市消防本部
- Facebook ページ URL: https://www.facebook.com/iwatafd119/
- InstagramURL: https://www.instagram.com/iwatafd119/

2 目的

情報発信手段を拡充し、市民をはじめ多くの方が磐田市消防本部に関する情報に 触れる機会を増やすことを目的とする。

3 ページ運営者および投稿者

- ·情報発信責任者 予防課長
- ・情報発信担当者 調査広報育成グループ員

4 情報発信の内容

- ・火災予防に関する情報
- ・消防本部・消防署が参加、主催する各種イベント等のお知らせ及び開催の模様
- ・消防本部のホームページに掲載した情報
- ・その他、消防業務に関する情報

5 対応時間

原則として勤務時間(平日 8 時 30 分~17 時) に、必要に応じて不定期に投稿する。

なお、この時間帯以外にも投稿する場合がある。

6 意見や質問への対応

- ・消防本部アカウントへの質問や全てのコメントに対し、返信をいたしません。
- ・ご意見・お問合せは、磐田市ホームページ上のご意見・お問い合わせメールをご 利用ください。

7 著作権

- (1) 当消防本部の SNS に掲載されている、写真・イラスト・音声・動画及び記事等 の著作権は当消防本部又は正当な権利を有する者に帰属します。
- (2) 当消防本部 SNS ページの内容については、無断で複製・転用はできません。 (各アプリの通常機能(シェア)によるものは除く。)

8 個人情報の取り扱い

当ページでの個人情報の収集、利用、管理について、磐田市個人情報保護条例に 基づき取り扱います。

9 禁止事項

当アカウントを利用いただく際には、以下の事項が含まれる投稿はご遠慮ください。

これらの投稿・コメントを行った場合には、投稿者に断りなく削除する場合があります。

- (1) 本人の同意なく個人情報を掲載するなどプライバシーを害するもの
- (2) 法令等に違反し、又は違反するおそれのあるもの
- (3) 他者を侮辱又は非難するもの
- (4) 人種、信条、性別等について差別し、又は差別を助長させるもの
- (5) 虚偽や事実誤認の内容を含むもの
- (6) 有害なプログラムを使用若しくは提供するもの又はそのおそれのあるもの
- (7) 磐田市消防本部又は第三者が保有する著作権、商標権、肖像権及びその他の知的所有権を侵害するもの
- (8) 掲載記事と無関係のもの
- (9) 営業活動、政治的活動、宗教的活動及びその他営利を目的としたもの
- (10) その他公序良俗に反するもの及び磐田市消防本部が不適切と判断したもの
- (11) (1)~(10)の内容を含むページへのリンク

10 免責事項

- (1) 磐田市消防本部は、利用者により投稿されたコンテンツやコメントについて、一切の責任を負いません。
- (2) 磐田市消防本部は、利用者間又は利用者と第三者間のトラブルによって、利用者又は第三者が被った損害について、一切の責任を負いません。
- (3) 磐田市消防本部は、利用者が当アカウントにアクセスしたために被った損害について、一切の責任を負いません。

11 運用ポリシーの変更について

磐田市消防本部は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。